2.2 Nur fiir Deutschland

Betriebshedingungen:

Zulassige Betriebstemperatur: 100 =C
Zul3ssiger Beinebsiberdruck: © bar
Thermostat einstelloar auf 30 bis 90 =C
Sicherheitstemperaturbegrenzar 110 °C

Priifbedingungen
CO* Heizol = 13 %

COPErdgas =95 %

Umgebungstemperatur: 20 =C

Heizkessel PK 354 PK 355 PK 356 PK 357 PK 358 PK 359
Mennwarmeleistung kW 55-80 80-110 110-140 140175 175-210 210-250
Warmebelastung kW 60-88 88121 121154 154-192 192231 231-275
Glieder Anzah 4 5 6 7 8 9
Anizahl der Konvektionsheschleuniger il 10 10 10 12 12
Waszzerinhalt Liter 96 116 136 156 176 196
Bereitzchafiverluste (4) AT=30K Y 0.150 0.135 0125 0.115 0.100 0.085

. o AT=10K [4+C) mbar 87 16.5 7 412 56.9 84
Wasserseifiger Welerstand oK A) mhar 24 38 7 9% 142 08
Abgastemperatur (C) C <180 < 180 <180 <180 <180 <180
%r:l-;:e]l”. Feuerraum fir Farderdruck = [} [II::] 2 35 60 100 150 200
Abgasmassenstrom (C) Heizal kgls 0.037 0.051 0.065 0.081 0.097 0.115
DIN 4703 Teil 1 Erdgas kols 0033 0.054 0.068 0.085 0.102 0121

Durchmesser mm kT n T T kT I
Feuerraum Lange mm 621 T8 941 11 1261 1369

Volumen m? 0.096 0122 0.148 0.174 0.200 0.226
Gewicht (leer] kg 610 736.5 846 am 103 1230

(A)1 mbar = 10 mmWS = 10 daPa.
(8)Druck im Feuerraum fir Farderdruck = 0

(C)Bel Menn-Stufe (hohe Kesselleistung)



